



Bollettino ufficiale della Regione Puglia n. 134 del 25/09/2014

LEGGE REGIONALE 1 agosto 2014, n. 37

“Assestamento e prima variazione al bilancio di previsione per l’esercizio finanziario 2014”.

Nel Bollettino Ufficiale del 08/08/2014, n. 109, per mero errore materiale, bisogna apportare la seguente errata corrige:

- alla pagina n. 27909 - volume primo, il numero 861020 del capitolo di spesa riportato al comma 1, dell’articolo 41 della suddetta l.r. 37/2014, deve essere sostituito dal numero del capitolo di nuova istituzione 861025;
 - conseguentemente, alla pagina n. 29249 del volume secondo, al nono rigo del tabulato di cui all’allegato B/4, il numero 861020 del capitolo di spesa deve essere sostituito dal numero del capitolo di nuova istituzione 861025 e la declaratoria ivi pubblicata deve essere correttamente sostituita dalla seguente “Sostegno dell’eccellenza sportiva pugliese”, come appunto riportata nel testo di legge all’articolo 41.
-